UITWERKINGEN WIZFUN 2012

13, 14

9, 10, 11, 12

5. D er staan 2 letters o in kangoeroe

julia schrijft daarom 2+2 = 4 letters o



10.

11.

Kijk naar het plaatje

voor 1 handdoek gebruik je 2 wasknijpers

voor 2 handdoeken gebruik je 3 wasknijpers

voor 9 handdoeken gebruik je ook 1 wasknijper meer
dus 9+1 = 10 wasknijpers

13-1 = 12 kinderen waren verstopt
er zijn er 9 gevonden
nu zijn er nog 12-9 = 3 verstopt

over een jaar zijn emma en haar zusje allebei 1 jaar ouder
er wordt dan 1+1 = 2 extra bij opgeteld
het antwoord is dan 10 + 2 = 12

er zijn 3-1 = 2 koppen over na het afhakken van een kop

er komen dan 3 koppen bij

er zijn dan 2+3 = 5 koppen

er zijn 5-1 = 4 koppen over na het afhakken van weer een kop
er komen dan 3 koppen bij

er zijn nu 4+3 = 7 koppen



12. D

13. C b op vrijdag
a op zaterdag
n op zondag
a op maandag
a op dinsdag
n op woensdag

14. D de kleine wijzer moet dan 3 uur terug

15. B de meisjes hebben samen 12+9 = 21 snoepjes
elk meisje krijgt 21:3 = 7 snoepjes

16. B tim ziet een voetballer en een kangoeroe
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17. A daan betaalt 12 euro
6 lollies kosten 12 euro
1 lollie kost 12:6 = 2 euro



18. E

19. B 2 koekjes krijgen alleen rozijnen
4 koekjes krijgen alleen noten
3 koekjes krijgen rozijnen en noten

20. C elke jongen krijgt 10 snoepjes
elke jongen houdt 10 - 1 - 1 = 8 snoepjes over

samen houden de drie jongens 3x8 = 24 snoepjes over

21. D

22. E

a. b. C. | d.

23. D cirkel + driehoek is 1+2 = 3
driehoek + driehoek is 2+2 = 4
driehoek + vierkant is 2+3 =5
cirkel + vierkantis 1+3 = 4

24. C haal de munten in de twee zwarte vakjes weg:
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